

“贵在坚持，硬起手腕”

# 我市集中整治八一大道农贸市场



□晚报记者 彭慧 实习生 耿嘉宁 文/图

该市场饱受市民非议。“要想彻底根治脏乱差，不能一味堵、一味赶，重在疏导、分流。”昨日一早，市中心城区综合整治办公室督导组带领城管、公安等部门上路办公，集中整治八一大道农贸市场。

昨日5时许，八一大道农贸市场东门，九成以上的摊贩已经离开，

但仍有十来个贩卖鸡鸭的摊贩正在抓紧时间清点商品和结账，一摞摞铁筐牢牢堵住人行道，一地的鸡毛鸡粪、污水横流，臭气熏人(如图)。督导组立即对摊贩给予口头警告。

在八一大道与交通大道交叉口，烂菜叶撒落一地，环卫工正辛苦地清扫。一位晨练的市民说，每天从凌晨开始，菜贩们就开始吆喝了，吵得人根本睡不着觉，“我们院里有好多人因此都搬走了……”

据了解，八一大道农贸市场占地27亩，建筑面积8100平方米，始建于1993年，是当时市区最大的农贸市场；1998年升级改造，次年六一路农贸市场取缔后整体搬迁至该市场内。市城管支队负责人喻龙海介绍，由于该市场地理位置优越，虽然面积小，但商户众多，来自彭新庄、石店、李寨的菜农，从凌晨至早上5时许在东门、北门的慢车道、人行道上占道经营，致使该路段交通严重堵塞，虽经城管、交警等部门多次集中整治，但效果不佳。近一两年间，随着整治力度不断加大，外地贩卖家禽的大货车全部被引导至黄淮大市场内经营，但仍有上百个蔬菜散户对八一大道农贸市场外的这块

“风水宝地”情有独钟，不肯服从管理。

市城管局负责人李辉说，市综合整治办公室召集城管和公安部门，经过数次现场调研，针对该市场制订了详细的治理方案，决定以点带面，以整治八一大道农贸市场为首，进而治理六一路、育新路的马路市场，产生辐射带动效应，并加快治理工农路、芙蓉路、常青路等群众反映强烈的农贸市场。他说：“要尽快引导摊贩进入黄淮大市场交易，对那些不配合、不服从的，不能只是口头教育，必须从严从重处罚，没收和暂扣其物品，以起到震慑和警示作用。尽管治理难度大，但贵在坚持，要硬起手腕。一个月的集中整治活动结束后，要派专人蹲守，建立长效管理机制，时刻不能放松，防止死灰复燃。”

## 广告

### 聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

## 爱心点对点

主持人:徐松 电话:13592220026

身患重病，一贫如洗，刘保国说：

“我想享受低保”



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 商水县白寺镇王坡行政村村民刘保国今年62岁了，老伴3年前去世，家里只有一个8岁的女儿。他长年患多种疾病，近期又瘫痪在床，家里一贫如洗，日常生活靠8岁的女儿和弟弟一家照顾。8月6日，他致电本报称，希望自己能享受低保。

8月7日9时许，记者在刘保国家中看到，骨瘦如柴的刘保国躺在床上，女儿刘艳艳守在他身边。据了解，近几年，刘保国先后患上冠心病、哮喘病、胃下垂等疾病，1个月前他又患上偏瘫，至今卧床不起。刘保国瘫痪在床后，8岁的刘艳艳为爸爸端茶送水、端屎端尿，刘保国的弟弟和弟媳也时常来照顾他。但眼下，刘保国不要说看病，就连基本生活也没有保障。记者看到，刘保国家的3间破瓦房摇摇欲坠，屋内没有一件像样的家具。

刘保国说：“女儿暑假后就要上二年级了，我想请你帮我申请低保。”该村村民王先生也表示，刘保国家是村上最困难的，邻居们经常给他送些衣服食品等。

记者随即联系上商水县民政局负责低保工作的柴化龙副局长。柴化龙介绍，农村低保是按照属地管理的原则，由村民所在村组代表评议推选该村困难家庭，然后上报乡镇政府，由乡镇政府相关部门调查核实后，在村里张榜公示，一般公示时间不低于7日。柴化龙同时表示，他们会立即派人调查刘保国的情况，如果情况属实，将和当地政府沟通，尽早让刘保国享受低保待遇。

## “别人违章咋记我账上”

原是驾驶证被套

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日，市民刘先生向本报热线反映，他一直在上海做生意，但前几天他回周口办理驾驶证年审时发现，自己竟有7次发生在深圳和宁波的违章记录。刘先生向本报求助，希望能尽快恢复他的驾驶证记录。市交警支队法制科相关负责人对此表示，如确属被人套牌，有两种方法可恢复他的驾驶证记录。

据了解，刘先生持A2准驾车型的驾驶证，是6年前办的，之后他到上海工作。近日，他回周口办理驾驶证年审时发现，他的驾驶证记录里有7次违章，扣17分，罚款700元。“记录显示违章发生在深圳和宁波，”刘先生说，“我从没去过这两个地方。”问及他的驾驶证有没有交给过外人时，刘先生说：“2010年我审驾驶证时，是找二道贩子帮忙。”

市交警支队法制科相关负责人接

受采访时说：“应该是刘先生的驾驶证被人套用了。有两种方法可以解决刘先生的问题。一是根据相关法律规定，套证属侵权行为，可通过法院起诉。二是可向违法所在地提出复议。因为，违法所在地在发现套证人员违章后有辨别真假驾驶证的义务。”

据介绍，目前，交警推出有相关便民服务，刘先生可到所在公司开具证明，消除违章记录。“就算消除他的违章记录，也防止不了套证人再次违章。最好的办法还是通过法律途径维护自己的合法权益。”该负责人说。

市交警支队法制科相关负责人提醒市民：保护自己的驾驶证信息，应该像保护自己的银行卡一样。一旦驾驶证信息泄露就有可能被不法分子利用。例如，在外地开大车的朋友，离开公司后一定要带走自己的驾驶证信息。另外，驾驶证到期后，审驾驶证时莫要图方便，应该本人亲自办理审证业务，防止驾驶证信息泄露。

## 城建热线

## 市民呼声



主持人:徐松 13592220026  
彭慧:13592220013  
邮箱:zkwbxs@126.com  
QQ:2468434257

周口市市区黄河路(八一大道至六一路之间)北侧的人行道上，有几个窨井的井盖陷落下沉，深达十几厘米，形成一个个暗坑。晚上骑车的人看不清路面，被暗坑“绊倒”的现象时有发生。市民呼吁有关部门尽快维修。

晚报记者 张志新 摄



## 建行“乐家卡”、“乐业卡” 打造惠农“支付绿色通道”

为积极响应省政府及金融监管机构大力提升农村金融服务能力的号召，近日，建行河南省分行立足服务和改善农村民生，以新农保、新农合服务及助农补贴等业务为切入点，整合电子银行、短信汇款等支付渠道，推出“乐家卡·乐业卡”(简称“双卡”)产品。

### “乐家卡·乐业卡”为农民工提供特色优惠

随着农民工群体收入、素质的不断提高，该群体对金融服务和产品需求也呈多元化趋势。建设银行针对户口在农村的外出务工农民、回乡自主创业人员发放“乐业卡”；在家留守务农家人发放“乐家卡”。据了解，建行本着反哺农民的

原则，在管理费、手续费等方面给予客户优惠待遇，并在节假日期间提供特殊时段优惠活动。

一是客户办卡减免首年年费及小额账户管理费；二是春节前后一个月时间段内、中秋节前后10日内，客户返乡取现、汇款业务较为集中，建行为持卡客户提供省内异地交易手续费优惠服务(含柜面、ATM转账、存取现业务，每笔收费两元)。

同时，建行还拓展农村地区支

付渠道，提供优惠便捷的服务。一是积极拓展新业务，弥补建行在农村支付服务渠道空白，开展助农取款业务。持卡客户可通过建行在乡镇指定合作点布放的电话支付终端办理小额取现免收手续费。二是积极拓展电子银行服务，为客户转账支付提供快捷渠道。

### “乐家卡·乐业卡”为农民工提供特色服务

建行抓住国家大力推行新农保、新农合的有利时机，以自有的“乐家卡·乐业卡”产品为主打品牌，为农民工提供特色优惠和综合性服务，努力构建支农、惠农、便农的“支付绿色通道”。

据了解，手机短信汇款业务——“乐家卡”、“乐业卡”办理异地跨行转账、建行系统内异地(包括省内、省外)汇款按基准收费标准的一折收取手续费，最低1元，最高5元；同城跨行转账手续费每笔1元。

同时，网上银行业务——“乐家卡·乐业卡”办理建行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费；建行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费五折收取。此外，乐家卡、乐业卡通过手机银行办理建行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费；建行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费三折收取。

(龙涛)

## 广告